

చుక్కాపూర్ ఆలయంలో సుదర్శన నారసింహ యాగం



రథానికి పూజ చేస్తున్న అర్చకులు, కమిటీ సభ్యులు

చుక్కాపూర్, అక్టోబర్ 16 : మండలంలోని చుక్కాపూర్ లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి ఆలయంలో సోమవారం స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా సుదర్శన నారసింహ యాగం నిర్వహించారు. గ్రామస్థులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బండరు విజయకుమార్, నర్సింగరావు, శ్రీనివాస్ రూ.మాడు లక్షలతో స్వామివారిని ఊరేగించడానికి రథాన్ని తయారు చేయించి ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రథానికి పూజ చేశారు. అనంతరం దాతలను సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కమలాకర్ రెడ్డి, ఈవో శ్రీధర్ రావు, సర్పంచ్ సౌజన్య, అర్చకులు పాల్గొన్నారు.

'కాంగ్రెస్ లో ఎవరూ చేరలేదు'

భిక్కనూరు, అక్టోబర్ 16 : మండలంలోని అంతంపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశానికి వెళ్లేటని, కాంగ్రెస్ లో ఎవరూ చేరలేదని సింగిల్ విండో చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, సర్పంచ్ మధుమోహన్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారని చెప్పుకోవాడం సిగ్గు చేటని, ఇలాంటి అసత్య ఆరోపణలు చేయడాన్ని అంతంపల్లి బీఆర్ఎస్ నాయకులు పూర్తిగా ఖండిస్తున్నామని వారు పేర్కొన్నారు.

వరి పంటల పరిశీలన



వరి పంటను పరిశీలిస్తున్న వ్యవసాయ విస్తీర్ణాధికారి, రైతులు

బాన్సువాడ, అక్టోబర్ 16 : బాన్సువాడ మండలంలోని కొల్లూర్, నాగారం తదితర గ్రామాల్లో వరి పంటను వ్యవసాయ విస్తీర్ణాధికారి భాను ప్రశాంత్ రెడ్డి రైతులతో కలిసి సోమవారం పరిశీలించారు. ప్రస్తుతం సన్నదకం వరి వైరులో యూరియా ఎక్కువగా పడడంతోపాటు మంచు ప్రభావం, ఎండ తదితర కారణాలతో దోమ వరిపైరుపై ప్రభావం చూపుతున్నదని చెప్పారు. దోమ వ్యాప్తిని ఉడయం, సాయంత్రం వేళల్లో పరిశీలించాలని సూచించారు. తెగుళ్ల నివారణకు ట్రైసైక్లోజోల్, ప్రాపికోనో జోల్ ను నీటితో కలిపి పిచికారీ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట రైతులు భూమయ్య, అఖిల్ , శివపాండురంగ, బీమ్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు

కామారెడ్డి/బీబీపేట్, అక్టోబర్ 16 : జిల్లాలో బతుకమ్మ సంబురాలు కొనసాగుతున్నాయి. తీరొక్క పూలతో అందంగా పేర్చిన బతుకమ్మలతో గ్రామ కూడళ్ల వద్ద ఆడి పాడారు. అనంతరం చెరువుల్లో బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. సోమవారం ఆర్కే, ఎస్ఆర్కే డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.

కార్యక్రమంలో ఆర్కే, ఎస్ఆర్కే కళాశాల కరస్పాండెంట్ జైపాల్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్స్ దత్తాత్రీ, సైదయ్య, డీన్ నవీన్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. బీబీపేట్తోపాటు ఇస్సానగర్, ఉప్పూర్పల్లి, శివారు రాంరెడ్డిపల్లి, మాండాపూర్, యాడారం, జనగామ, కోనాపూర్, మల్కాపూర్, తుజాల్పూర్ తదితర గ్రామాల్లో బతుకమ్మ సంబు

రాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో మహిళలు బతుకమ్మను అందంగా పేర్చిన ప్రధాన వీధుల్లో పెట్టి బతుకమ్మ ఆడారు. అనంతరం బతుకమ్మను గ్రామ చెరువులు, కుంటల్లో నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల మహిళలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్ఆర్కే, ఆర్కే డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు



ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ



పెద్దాయిపల్లి చౌరస్థాలో వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

బీబీపేట్/రాజంపేట్, అక్టోబర్ 16 : ఎన్ఫీకల నిబంధనలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని ఎస్సై సాయిరెడ్డి అన్నారు. బీబీపేట్ మండలంలోని తుజాల్పూర్ గ్రామ సరిహద్దులో ఎస్సై సాయిరెడ్డి పోలీస్ సిబ్బంది తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్ఫీకల నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఏఎస్సై ప్రభాకర్, రంజీత్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు. రాజంపేట్ మండలం పెద్దాయిపల్లి చౌరస్థాలో ఎస్సై సంపత్ పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో ఏఎస్సై గంగారెడ్డి, కానిస్టేబుళ్లు కృష్ణారెడ్డి, భాస్కర్ ఉన్నారు.



తుజాల్పూర్లో వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న ఎస్సై సాయిరెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది

రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో ఉమ్మడి జిల్లాకు మొదటి స్థానం



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న డీఈవో రాజు

కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 16 : స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 67వ రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీల్లో ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన (అండర్-17) బాలుర జట్టు రాష్ట్ర స్థాయిలో మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం డీఈవో కార్యాలయంలో డీఈవో రాజును కలిశారు. గెలిచిన వారిని డీఈవో అభినందించారు. యువతను, విద్యార్థులను క్రీడల్లో ప్రోత్సహిస్తున్నందుకు ఎస్జీఎఫ్ను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్జీఎఫ్ సెక్రటరీ రాములు, రగ్వీ ప్రెసిడెంట్ పున్న రాజేష్, సెక్రటరీ నీలం రవి, కోచ్ భానుప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తు గడువు పాడిగింపు

కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 16 : బీసీ స్టడీ సర్కిల్ హైదరాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలకు చెందిన అభ్యర్థులకు డిఎస్సీకి ఉచిత ఆన్లైన్ కోచింగ్ గడువు పాడిగింపినట్లు బీసీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ వెంకన్న సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దరఖాస్తులు ఈ నెల 18 వరకు పాడిగింపినట్లు తెలిపారు. ఈ కోచింగ్ లో భాగంగా ఆన్లైన్ మెటీరియల్, వీడియోస్, టెస్టులు ఉంటాయని తెలిపారు. అర్హతైన అభ్యర్థులు దరఖాస్తులను నిజామాబాద్ లోని సుభాష్ నగర్ లో ఉన్న నిర్మల హృదయ స్కూల్ కు ఎదురుగా, ఓల్డ్ బీఎస్ఎన్ఎల్ బిల్డింగ్ రెండో అంతస్తులో బీసీ స్టడీ సర్కిల్ కు వచ్చి నేరుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. www.tbestudycircle.cgg.gov.in వెబ్ సైట్ ద్వారా ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఎస్ఎస్సీ, ఇంటర్, డిగ్రీ, బీకాడీ, డీకాడీ మెమో, కుల, ఆదాయ ధ్రువీకరణ పత్రం, డిఎస్సీ పోస్టుకు దరఖాస్తు చేసిన కాపీ, ఆధార్ కార్డు, రెండు పాస్ ఫోటో సైజు ఫోటోలు తీసుకురావాలని సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు 08462-241055 ఫోన్ నంబర్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం అందజేత

భిక్కనూరు, అక్టోబర్ 16 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇటీవల బండి రామగిరి అనే వ్యక్తి మృతి చెందాడు. బాధిత కుటుంబానికి స్నేహితులు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. భిక్కనూరుకు చెందిన బండి రామగిరి రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా తోటి మిత్రులు (1997-98 ఎస్సెస్సీ బ్యాచ్) 20 వేల రూపాయలు, 25 కేజీల బియ్యాన్ని బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. మిత్ర బృందం సభ్యులు రమేశ్వర్ రావు, లింగాల వేణు కుమార్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, నర్సింహులు, బాల్ కుమార్, పబ్లి కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న దేవీ నవరాత్రుల ఉత్సవాలు



బాన్సువాడలో దుర్గాదేవి మండపం వద్ద పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



కామారెడ్డిలోని శారదాదేవి ఆలయంలో గాయత్రి దేవి అవతరణం

కామారెడ్డి/బాన్సువాడ టౌన్/బీబీపేట్/దోమకొండ, అక్టోబర్ 16 : కామారెడ్డిలో దేవీ నవరాత్రుల ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో ఉన్న శారదాదేవి ఆలయంలో మూల

మంత్ర హోమం, సామూహిక నవదుర్గా హుహుత్రతం, మహా నివేదన, కుంకుమార్చనలు, సౌభాగ్య సిందూరార్చన, మంగళహారతి, తీర్థప్రసాద వితరణ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అమ్మవారిని శ్రీగాయత్రి దేవిగా

అలంకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. బీబీపేట్తోపాటు మాండాపూర్, యాడారం, తుజాల్పూర్, జనగామ, బాన్సువాడలోని పలు వార్డుల్లో నవరాత్రి ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం జ్ఞానసరస్వతి ఆలయంలో గాయత్రిదేవి అవతరణలో భక్తులకు అమ్మవారు దర్శనం ఇచ్చారు. మహిళలు, భక్తులు ఆలయాల, దేవి మండపాల వద్ద నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. దోమకొండలోని చాముం డేశ్వరీ ఆలయంలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు సోమవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. వేద చండీవారాయణం చేశారు. అమ్మవారు భక్తులకు గాయత్రి దేవి అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. దాత పాత్ర సాజన్య-శ్రీనాథ్ కుమార్ కుటుంబసభ్యులు ఆలయానికి నక్షత్ర సప్తహారతి అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.